Câu 1:  [0D3-1.2-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Giá trị của tham số thực 
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Câu 2:  [0D3-1.2-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện xác định 
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Với điều kiện đó, phương trình đã cho tương đương
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Đối chiếu điều kiện ta có 
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là nghiệm duy nhất của phương trình.
Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm.
Câu 3:  [0D3-1.2-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?
A. 0.
B.  2.
C.  3.
D.  1.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
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. Phương trình đã cho tương đương với: 
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Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm.
Câu 4:  [0D3-1.2-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 5:  [0D3-1.2-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
[image: image28.wmf]2

2310

xx

-+=

. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Phương trình vô nghiệm.
B.  Phương trình có hai nghiệm âm phân biệt.
C.  Phương trình có hai nghiệm trái dấu.
D.  Phương trình có hai nghiệm dương phân biệt.
Lời giải
Chọn D
Phương trình 
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 có hai nghiệm là 
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, đều là các số dương.
Câu 6:  [0D3-1.2-1] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Nghiệm phương trình 
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